PROBLEMES SERIES 1 et 2
PROBLEME 1 X
La médiathéque proposait 191 893 documents. Elle vient de
recevoir les 467 nouveaux documents qu'elle avait commandsés.
Combien d'ouvrages la médiatheque propose-t-elle maintenant ?

PROBLEME 2 x*
Chaque jour, un boulanger utilise 245 kg de farine pour faire son
pain.

Au bout de 7 jours, combien a-t-il utilisé de farine ?

PROBLEME 3

En 1999, la France comptait 58 518 395 d'habitants. II y avait 28
419 419 hommes.

Combien y avait-il de femmes ?

PROBLEME 4

Un verger compte | 305 arbres. Cette année, le propriétaire
estime la production de chaque arbre 3 96 kg .

Quelle masse de fruits produira le verger ?

PROBLEME 5

En 2006, les producteurs de fruits ont récolté 30 669 000 kg
d'agrumes. Il y avait 4 155 000 kg de pamplemousses. Les
clémentines représentaient le reste.

Quelle masse de clémentines les producteurs ont-ils récoltée ?
PROBLEME 4

Un employé de banque gagne 1925 euros par mois.

Combien gagnera-t-il en un an si le mois de décembre Iuj est payé
double ?




